路

外展

干直直 校对 窦蒙娜 ■E-mail:baofengkuaibao2@163.com

赵庄镇袁庄村——

"双绑"机制点亮"产业兴旺星"

"我们的土地都通过流转给了康龙公司,既省力又省 心,现在不仅能够在家门口就业,有稳定的经济收入,还 有更多空余时间参加各种娱乐活动!"4月11日上午,正 在赵庄镇袁庄村文体广场上跳广场舞的村民赵水琴向笔

据悉,袁庄村2200亩耕地已全部流转,每亩土地每年 能为群众带来1000余元的收入。早些年,为发展集体经 济,进一步提高群众收入,袁庄村早谋划、早行动,于2005 年1月成立了宝丰红盛食品有限公司,主要进行西瓜酱、 韭花、芥菜丝及红薯粉条的加工销售,效益可观。

自"五星"支部创建工作开展以来,袁庄村充分发挥 "双绑"机制的作用,全村农户绑定村集体经济合作社,并

"五星"支部创建专栏

"家是最小国,国是 千万家。国家安全不仅

是国家的事,更不是某个 政府部门的责任,而是与 我们每一个人、每一个家

庭息息相关……"4月11

日,铁路办事处联合辖区

司法所开展全民国家安

全教育日主题教育宣传

4月15日是我国第八 个全民国家安全教育 日。当天,铁路办工作人 员以"总体国家安全观" 为主题,以"全民国家安 全教育"为宗旨,以国家 安全为切入点,利用生动 鲜活的实例,向附近居民 讲解了《国家安全法》《反 恐怖主义法》等相关法律 法规常识,同时结合防范 电信网络诈骗、反邪教、 禁毒、防暴恐等安全知识 开展了宣传教育活动。

"我知道 12339 是国 家安全举报电话""2023

年是第八个全民国家安

全教育日"……活动中,

工作人员以有趣的知识 竞答形式向居民普及国

家安全相关知识,并为积 极参与竞答的居民发放 了环保袋、围裙、餐巾纸

据悉,全民国家安全

教育主题宣传活动开展 以来,铁路办事处立足工

作实际,通过组织主题党

日活动、专题学习、设置

咨询台、发放宣传折页、

悬挂横幅、张贴宣传海报 等形式,全方位、多角度

宣传国家安全知识,增强

全民国家安全意识和素

等小礼品。

活动。

积极与县域农业龙头企业宝丰康龙众口农业科技发展有 限公司对接绑定,将所有耕地整体流转后用于优质玉米、 小麦、小米等农产品原材料种植。同时,为进一步延伸产 业链条,该村将村集体成立的红盛公司业务合并至康龙公 司,在原有该村菜加工的基础上增加了石磨面、绿色高钙 小米及各类坚果的加工销售。

目前,由于"双绑"机制作用的充分发挥,袁庄村300余 人获得稳定就业岗位,每年村集体经济创收近20万元。通 过创新产业发展模式,该村群众成功从传统的耕作模式中 解放出来,既能收取土地流转金,又能通过就近务工增加收 人,同时还为村集体经济发展注入了新鲜活力。

"下一步,我们将把'五星'支部创建工作与各项工作 相结合,落实落细创建'摘星'工作,用实实在在的创建成 果,增强群众的获得感、荣誉感、归属感和幸福感,助推乡 村全面振兴。"谈及未来的发展,袁庄村党支部书记岳仁伟 信心满满地说。 (毋晨旭)

4月7日,市审计局四级 调研员周留群,行政事业科 科长朱亚明到我县调研指 导灾后恢复重建资金跟踪 审计工作。

会上,调研组听取了县 审计局跟踪审计工作开展情 况汇报和县住建局、水利局、 交通局及金融办就各自承担 的灾后恢复重建工作职责的 情况汇报,并针对工作中存 在的问题提出了具体要求。

会后,调研组一行先后 实地察看了石桥北汝河挡水 坝工程、西外口水库坝顶修 复工程、农村公路水毁修复 工程(徐桥至周营段)以及因 灾倒损居民住房重建等灾后 恢复重建项目。调研组对我 县灾后重建工作给予了充分 肯定,并对项目后期管理提 出了针对性建议。

(雷灿灿)

恢市 重研 组 到 工灾 作后

我县2023年中招理化生实验操作考试开考

操作考试正式开考,51名教师监考。县教体局党委书记、局 长王晓朴在考点巡考。

本次考试严格落实2023年中招理化生实验操作考试, 考场内考试题目固定、器材固定、监考教师固定和实验台台 签号随机调整"三固定一调整"规定,考点视频监控、无线电

经过精心准备,4月11日,我县2023年中招理化生实验 屏蔽仪等设施齐全,考试过程全程录像,县纪委监委派驻教 体局纪检监察组全程监督,确保考试公平公正。

> 据了解,本次考试在宝丰一高设置标准化考点,考试时 间为4月11日至14日,共有7035名考生参加考试,分数设置 满分为30分,计入学生个人中招总成绩。

> > (赵改成 王艺涵 胡松杰)



4月11日,县城市管理局组织施工人员在冯 异路进行"三线"整治,助力文明城市创建。

赵晓丹 摄影报道



4月11日,县园林部门组织人员在紫瑞苑公 园补栽百日红、木槿树,美化城市环境。

连聪聪 摄影报道

创文进行财

文艺演出进乡村 二十大精神润民心

4月9日晚,肖旗乡岭湾村广场上器乐声声、歌声嘹亮。 县蓝梦之声艺术团正在这里开展"宣传二十大 献歌劳动 者"义务演出活动。

演出在欢乐喜庆的军乐演奏《走进新时代》中拉开序 歌曲《祖国的大建设一日千里》《我爱你中国》,诗朗诵 《献给劳动者的歌》,评书《康熙买马》,河南坠子《吃亏是福》, 歌伴舞《汝瓷谣》,豫剧选段《辕门外三声炮如同雷震》等节目 依次登场,精彩的表演博得村民们的阵阵掌声。村里的志愿 者也不失时机,把宣传党的二十大精神和乡村振兴内容的彩 页发放到村民手中。

演出现场气氛火热,村民们不仅深受精彩节目的熏陶和 感染,也更加了解掌握了党的二十大精神和乡村振兴知识,

更加坚定了群众感觉恩、听党话、跟党走的信心和决心。

村民余青秧说:"今天的节目太精彩了,感谢村党支部 对俺们的关怀,现在村里铺了水泥路,建了游园广场、老年 家园,安装了健身器材,环境也美了,咱老百姓的日子是越 过越好了。

"下一步,我们要继续学习好、落实好党的二十大精神, 认真贯彻习近平总书记关于乡村振兴工作的重要论述精神, 在抓好人居环境工作的同时,继续做好精神文明建设,努力 让群众有更多的获得感、幸福感和安全感。"肖旗乡岭湾村党 支部书记余学军

十大精神进乡村 (李洪昌)

养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社 会基础,筑牢国家安全人民防线。截至目 前,共发放宣传折页1000余份,张贴宣传海 报300余张,悬挂横幅20余条,接待咨询300 人等。 (王克渠)